



Smaltoxyl TEAK ULJE

ZAŠTITNO ULJE ZA TIKOVINU I EGZOTIČNO DRVO



Vreme sušenja 3-4 sata



Razređivanje: Spremno za upotrebu.



Nanošenje drugog sloja: 6-8 sati ili nakon što se prvi sloj dovoljno stvrdnuo



Prinos pokrivenosti: 15-17 m²/l po sloju, na pravilno pripremljenoj površini



Pakovanje: 750 ml, 2,5 l

Nanošenje: Četka, krpa

OPŠTE OSOBINE

Smaltoxyl TEAK ULJE je bezbojno, posebno tretirano ulje u kombinaciji s hidroizolacijskim voskom, namenjeno održavanju i osvežavanju tvrdog drveta poput tikovine, mahagonija, iroka i drugih egzotičnih drvenih materijala. Pogodno za unutrašnju i spoljnu primenu. Nadoknađuje prirodna ulja tvrdog drveta koja su se vremenom izgubila usled trošenja. Ističe i podstiče prirodnu lepotu drveta štiteći ga od vode, sunca, soli i masnih materijala, dok drvetu omogućava disanje. Idealno za vrtni nameštaj i palube od tvrdog drveta. Ima odlične performanse; omogućava jednostavan rad i izuzetno se širi. Prodire u drvo i ne stvara film. Proizvod ne sadrži biocide.

TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

Relativna gustoća	0,80-0,82 kg/l
Razređivanje	Spremno za upotrebu
Vreme sušenja	Suvo na dodir za 3-4 sata.
Zapaljiva organska smesa (ZOS) Kategorija	"Upijajuće boje za drvo". Tip D. Vrednost granične vrijednosti ZOS = 700 gr/l. Maksimalni sadržaj ZOS u proizvodu spremnom za upotrebu = 550 gr/l. Ispunjava zakonske uslove nakon 2011. godine. ZOS: zapaljive organske smese sa tačkom ključanja < 250°C.
Prinos pokrivenosti	15-17 m ² /l po sloju, na pravilno pripremljenoj površini.
Nanošenje drugog sloja	Omogućuje ponovno nanošenje za 6-8 sati ili nakon što se prvi sloj dovoljno stvrdnuo. Treba sačekati malo duže ako je vreme hladno i vlažno.
Boje	Bezbojno - prozirno.



PRIPREMA POVRŠINE

Temeljno očistite površine od masti, prašine, ulja, starih lakova itd. Dobro izglacajte kako biste otvorili pore drveta i uklonili prašinu.

NANOŠENJE

Pre nanošenja dobro promešati. Nanesite 1-2 sloja Smaltoxyl TEAK ULJA. Na staro, istrošeno i neodržavano drvo nanesite dodatni sloj. Pet minuta nakon nanošenja svakog sloja, obrišite višak materijala krpom. Preporučuje se nanošenje Smaltoxyl TEAK ULJA jednom godišnje za pravilno i dugotrajno održavanje i zaštitu tvrdog drveta.

ČIŠĆENJE ALATA

Tokom rada, neka vam alatke stoje „mokre” u kanti ili u posudi za boju. Ocedite boju iz alata natrag u posudu i očistite ih razređivačem Smaltolux BELI DUH, vrućom vodom i sapunom.

USLOVI ZA NANOŠENJE

Temperatura 8-35 °C i relativna vlažnost ispod 85%. Negativni uslovi odlažu sušenje i očvršćavanje.

ČUVANJE

Nakon nanošenja, dobro zatvorite posudu kako biste je održali u dobrom stanju za buduću upotrebu. Čuvajte na hladnom mestu. Zaštitite materijal od izlaganja suncu.

NAPOMENE

Detaljna bezbednosna uputstva naći ćete u Sigurnosno-tehničkom listu (MSDS).

Tehnički podaci i uputstva sadržani u ovoj tehničkoj brošuri zasnovani su na testovima izvedenim u akreditovanim laboratorijama i rezultat su znanja i iskustva naučnog tima naše kompanije. Naša kompanija garantuje kvalitet proizvoda, zasnovan na standardima ISO 9001, 14001 i na propisima EMAS. Kao proizvođači, ne snosimo nikakvu odgovornost ni za kakve štete ili oštećenja izazvana nepropisnom upotrebom ovog proizvoda, koja nije u skladu sa uputstvima za upotrebu.

